
 

 

 

                                                                                                            Ημερομηνία: 24/3/2021 

Επικοινωνία διευθύντριας με γονείς/κηδεμόνες (10) 

Αγαπητοί γονείς,  

1. Πρωινή προσέλευση μαθητών μαθητριών:  

Όπως έχετε ενημερωθεί χθες με επιστολή του Σ.Γ. η «Πρωινή Επιτήρηση» θα τερματιστεί. Γι’ 

αυτό από την Παρασκευή, 2 Απριλίου 2021 το κάγκελο του σχολείου  στην μπροστινή –

νότια πλευρά, πλαϊνή είσοδο κοντά στη διάβαση θα ανοίγει στις 7:00 π.μ. Τα άλλα δύο 

κάγκελα θ’ ανοίγουν στις 7:30 π.μ. Στο χώρο θα βρίσκεται και η τροχονόμος. Τα παιδιά θα 

εισέρχονται στο χώρο του σχολείου με αποκλειστική ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων.  Γι’ 

αυτό παράκλησή μας είναι να το αποφεύγετε αν είναι δυνατόν. Καλό είναι τα παιδιά να έρχονται 

στο σχολείο στις 7:30 π.μ. και να πηγαίνουν απευθείας στην αίθουσα διδασκαλίας  όπου θα 

τους περιμένει η δασκάλα τους.  

Στόχος είναι  να αποφύγουμε δυσάρεστες συνέπειες όπως διασπορά του κορονοϊού στη 

σχολική μονάδα και κατά συνέπεια στην οικογένεια.  Τα παιδιά θα πρέπει να ακολουθούν τις 

σχετικές οδηγίες, δηλαδή δύο μέτρα απόσταση μεταξύ τους, να μην παίζουν και  να μην 

αγγίζουν το ένα το άλλο. Στις αίθουσες διδασκαλίας θα εισέρχονται στις 7:30 π.μ. με 

συνοδεία εκπαιδευτικού, όχι ενωρίτερα . 

2. Δωρεά λογοτεχνικών βιβλίων στο σχολείο: 

Εάν έχετε λογοτεχνικά βιβλία σε άριστη κατάσταση  και κατάλληλα για παιδιά δημοτικού  

τα οποία δεν χρησιμοποιείτε πλέον δωρίστε τα στο σχολείο. Τα βιβλία θα αξιοποιηθούν για τη 

νέα Αίθουσα Βιβλιοθήκης που ετοιμάζουμε. Τα βιβλία να παραδίδονται στη γραμματεία του 

σχολείου (τηλ: 22832450).  

3. Διάλειμμα και καιρικές συνθήκες :  

Όταν ο καιρός είναι βροχερός, κρύος ή υπάρχει αυξημένη σκόνη στην ατμόσφαιρα τα παιδιά 

παραμένουν στις αίθουσες διδασκαλίας. Μπορούν να επισκεφθούν την τουαλέτα και το 

κυλικείο. Εάν αυτό είναι αδύνατο κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, τότε δίνεται στα παιδιά 

άλλος χρόνος για να το πράξουν. 

4. Σχολική Αργία, 25η Μαρτίου: 

Την Πέμπτη, 25 Μαρτίου το σχολείο θα είναι κλειστό λόγω δημόσιας αργίας.  

5. Υπενθυμίσεις: 

Παρακαλούμε τους γονείς όπως:  

*Ενημερώνουν το σχολείο (νωρίς το πρωί) σε περίπτωση απουσίας του παιδιού τους. 

*Τα παιδιά  έχουν καθημερινά μαζί τους χαρτομάντηλα, αντισηπτικό και παιδική μάσκα. 
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*Θερμομετρούν καθημερινά τα παιδιά, πριν έρθουν στο σχολείο και κρατούν τα παιδιά στο 

σπίτι όταν αυτά έχουν συμπτώματα, σύμφωνα με τον κατάλογο που στάλθηκε στο σπίτι. 

*Σε περίπτωση απουσίας του παιδιού τους ενημερώνονται για την κατοίκον εργασία μέσω 

Teams. Δεν θα στέλνονται «μαθήματα» στο σπίτι με άλλα παιδιά για λόγους ασφάλειας και 

υγείας. 

*Αποφεύγουν να ντύνουν τα παιδιά με φόρμες ή σακάκια που φέρουν λογότυπο ή χρώματα. 

* Το προσωπικό του σχολείου χρησιμοποιεί πλέον δύο νέους αριθμούς τηλεφώνου για 
σκοπούς καλύτερης επικοινωνίας με τους γονείς  (97872786 και 99214704). Παρακαλούμε 
όμως τους γονείς όπως χρησιμοποιούν μόνο το σταθερό τηλέφωνο του σχολείου, 
22832450. 

 * Παρακαλούμε τους γονείς όπως αντικαταστήσουν το ατομικό κουτί του παιδιού τους εάν 
αυτό έχει σχιστεί/καταστραφεί.  

6. Ευχαριστίες:  

Τόσο εγώ όσο και το διδακτικό προσωπικό του σχολείου θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους 
τους γονείς για την αποτελεσματική και όμορφη συνεργασία που έχουμε καθημερινά. 

Σας ευχαριστούμε επίσης  θερμά για τη συστράτευση στον αγώνα ενάντια στον κορονοϊό.  

Στόχος μας είναι να μην κλείσει ούτε ένα τμήμα/τάξη. 

Μαζί θα τα καταφέρουμε. 

 

Έλενα Λειβαδιώτου  

 

Διευθύντρια  


